
Aktivnosti
krajevnih
skupnosti

Po daljših pripravah in javni
razpravi je zbor KS naše občin-
ske skupščine prejšnji mesec
sprejel kriterije in merila za fi-
nanciranje funkcionalne dejav-
nosti krajevnih skupnosti v naši
občini.

Sredstva za to so vsako leto za-
gotovljena v proračunu občine.
Letos je tako zagotovljenih
17.621.000 din. Z njimi KS fi-
nancirajo v okviru svojega red-
nega delovanja materialne iz-
datke za delo samoupravnih or-
ganov KS in za delovan je delega-
cij, osebne dohodke zaposlenih
delavcev, informiranje krajanov
ter pripravo programov in načr-
tov razvoja krajevnih skupnosti,
pokrivajo pa tudi stroške tistega
dela programa družbenopolitič-
nih organizacij, ki predstavljajo
skrb za usposabljanje delegacij
in delegatov.

S sprejemoro feh kriterijev pa se-
veda še ni rešen problem financiranja
KS. Konec leta 1981 je v Ljubljani —
in torej tudi v naši občini — prenehal
veljati samoupravni sporazum o
združevanju sredstev ozdov in toz-
dov za financiranje programov KS,
tako imenovana glavarina. Od tedaj
je bilo kar nekaj — brezuspešnih —
poskusov, da bi to problematiko re-
šili z novim enotnim samoupravnim
sporazumom. Končno je bila dana
pobuda, da velja.to problematiko re-
ševati z neposrednim sporazumeva.-
njem oziroma s svobodno menjavo
dela med KS in združenim delom v
občini.

Z novim samoupravnim sporazu-
mptn med KS in tozdi bodo skušali
zagotoviti sredstva za zadovoljeva-
nje najnujnejših skupnih potreb ob-
čanov v KS, potreb, ki jih ne zadovo-
ljujejo v samoupravnih interesnih
skupnostih.

Ce se bodo delavci odločili za to,
bodo izločili del dohodka tozdov ozi-
roma sredstev iz sklada skupne pora-
be. Obstaja možnost, da bi bilo tako
letos zbranih približno 10.000.000
din. Krajevne skupnosti bi ta sred-
stva porabile predvsem za nujna
vzdrževalna dela na objektih, s kate-
rimi gospodarijo. V nekaterih KS
bodo ta sredstva namenjena tudi za
komunalne naloge, in to tiste, ki niso
v programih samoupravnih intere-
snih skupnosti, so pa življenjskega
pomena za krajane posameznih KS.
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